BAN
 
Mesures sobre la sequera i l’estalvi d’aigua

El Decret 84/2007, de 3 d'abril, prorrogat pel Decret 257/2007, de 27 de novembre,  estableix d'adopció de mesures excepcionals en relació amb la utilització dels recursos hídrics (DOGC de 12 d'abril), i a fi d'assegurar l'abastament d'aigua a la població,

La conca de la Muga, a la qual pertany el nostre municipi, es troba en el nivell d’Excepcionalitat 2 des del dia 2 de novembre, i per tant cal mantenir les mesures i actuacions d’obligat compliment establertes pel nivell d’Excepcionalitat 1 i, a més, aplicar les previstes al Decret 84/2007 per al nivell d’Excepcionalitat 2, que és la prohibició de destinar aigua apta per al consum humà per a l’ompliment de piscines d’ús públic i privat, el reg de jardins particulars i les instal·lacions de caràcter lúdic.

Per tant, 

FAIG AVINENT

La relació de pràctiques que queden prohibides al municipi de Llançà, de ser abastides amb aigua apta per al consum humà de les xarxes d’abastament:

1.- Rec de jardins, prats, hort, zones verdes i esportives, de caràcter públic o privat.

2.- Reg o baldeig de vials, sendes i voreres, de caràcter públic o privat.

3.- Ompliment de piscines, estanys i fonts, privats o públics.

4.- Fonts del consum humà que no disposin d’elements automàtics de tancament.

5.- Rentat de mànega de tota classe de vehicles exceptuant l’efectuat per una empresa dedicada a aquesta activitat.

Aquest Ajuntament demana a totes les persones prendre consciència de la crítica situació de sequera que estem patim i els insta a extremar l’eficiència en l’ús de l’aigua i fa una crida a la responsabilitat i solidaritat que asseguri el compliment d’aquestes normes, la qual cosa farà innecessari  l’adopció de mesures executives necessàries per restituir les situacions d’incompliment del present ban, que l’Ajuntament seria el primer en lamentar.

L’alcalde,

Pere Vila i Fulcarà

Llançà, 18 d’abril de 2008
